
Kopeć & Zaborowski (KKZ) jest jedną z wiodących firm na polskim rynku prawniczym, 

która specjalizuje się w sprawach z zakresu prawa karnego, gospodarczego, prasowego, ochrony 

dóbr osobistych, rodzinnego a także z zakresu prawa pracy. 

Reprezentujemy klientów w sprawach o najwyższym stopniu złożoności – zarówno indywidualnych, jak i 

korporacyjnych, krajowych oraz międzynarodowych. Prowadzimy postępowania, które kształtują praktykę 

prawną i opinię publiczną w Polsce.  

Zaufali nam najwięksi - obsługujemy czołowe polskie firmy, a także znanych przedstawicieli świata biznesu, 

mediów i polityki. Nasz zespół liczy obecnie ponad 50 prawników - zarówno adwokatów, radców prawnych, 

jak i aplikantów, którzy są uznanymi ekspertami w swoich dziedzinach. Świadczymy usługi w językach: 

angielskim, włoskim, niemieckim i hiszpańskim. 

Jeśli chcesz rozwijać się zawodowo wśród najlepszych specjalistów, pracując nad sprawami o rzeczywistym 

znaczeniu prawnym i społecznym, zapraszamy do aplikowania na stanowisko: 

 

ADWOKATA / RADCY PRAWNEGO (K/M/N)  

 do Działu Prawa Mediów i IP  

 
ZA CO BĘDZIESZ W SZCZEGÓLNOŚCI ODPOWIEDZIALNY/A: 

 

✓ sporządzanie pism procesowych i reprezentację Klientów Kancelarii przed Sądami; 

✓ kompleksową opiekę nad Klientem;  

✓ bezpośredni kontakt z Klientem w zakresie realizowanego zlecenia; 

✓ dbałość o wizerunek, renomę i markę Klienta, w tym całościowe opracowanie i wdrożenie prawnej 

strategii ochrony marki Klienta oraz jego interesów w sytuacjach kryzysów wizerunkowych; 

✓ bieżące wsparcie analityczne dla adwokatów i radców prawnych współpracujących z Kancelarią; 

✓ podejmowanie działań nakierowanych na zdobywanie nowych zleceń lub nowych Klientów; 

✓ promowanie KKZ na zewnątrz (publikacje prasowe, blogi, szkolenia, itp.), przy wsparciu ze strony 

przełożonych oraz Działu Komunikacji i PR; 

✓ nadzorowanie pracy młodszych prawników: zlecanie i rozliczanie z zadań, udzielanie 

wskazówek/przekazywanie uwag co do jakości realizowanej przez nich pracy. 

CZEGO OCZEKUJEMY: 

✓ minimum 3-letniego doświadczenia w samodzielnym prowadzeniu spraw sądowych i występowania 

przed Sądami (jako adwokat/radca prawny),  

✓ gotowości do reprezentowania Klientów w sprawach „medialnych” (warunek konieczny), 

Dołącz do Zespołu KKZ! 

ASYSTENT/APLIKANTKA 

 



✓ doświadczenia z Klientami wrażliwymi wizerunkowo i umiejętności działania w sytuacjach 

kryzysowych - oczekujemy umiejętności prowadzenia komunikacji w sytuacjach stresowych, 

wysokiej samodzielności i odporności na presję; cenimy osoby, które potrafią trafnie priorytetyzować 

działania i skutecznie wspierać Klientów w warunkach presji czasu (kryzysu wizerunkowego); 

✓ gotowości do promowania swojej marki osobistej i KKZ na zewnątrz (publikacje prasowe, 

prowadzenie szkoleń, webinarów, warsztatów itp.), 

✓ umiejętności swobodnego, poprawnego i dokładnego redagowania pism procesowych, „lekkiego 

pióra”, „oczytania” i orientacji w bieżących wydarzeniach dotyczących życia publicznego; 

✓ znajomości zagadnień związanych z ochroną dóbr osobistych, prawem prasowym, prawem IP, 

prawnokarną ochroną dobrego imienia; 

✓ biegłej znajomości języka angielskiego; 

✓ zrozumienia potrzeb Klienta i umiejętności budowania długoterminowych relacji biznesowych; 

✓ samodzielności i umiejętności proponowania własnych, nieszablonowych rozwiązań/strategii; 

✓ umiejętności sprawnego i terminowego zarządzania powierzonymi sprawami; 

✓ umiejętności formułowania myśli w krótki i konkretny sposób oraz w formie dostosowanej do 

adresata; 

✓ umiejętności pracy w zespole, komunikatywności, wysokiej kultury osobistej; 

✓ dyspozycyjności, zaangażowania i rzetelności w wykonywaniu powierzonych obowiązków; 

✓ doświadczenie w wystąpieniach publicznych będzie atutem. 

 

CO OFERUJEMY: 

 

✓ współpracę przy ciekawych, medialnych sprawach sądowych z pierwszych stron gazet;  

✓ wsparcie merytoryczne, możliwość wyspecjalizowania się w ciekawej dziedzinie prawa (prawo 

mediów); 

✓ rodzaj umowy: B2B z wynagrodzeniem adekwatnym do doświadczenia i kompetencji (również tych 

miękkich); 

✓ możliwość rozwoju marki osobistej, w tym szkolenia z obszaru praktyki, udział w konferencjach z 

obszaru specjalizacji; 

✓ szerokie możliwości rozwoju zawodowego zgodnie ze ścieżką kariery Kancelarii, dodatkowy budżet 

na szkolenia/konferencje;  

✓ udział w wielu ciekawych projektach i ustalaniu strategii procesowej w sprawach spornych,  

z naciskiem na sprawy z zakresu ochrony dóbr osobistych, prawa prasowego, prywatnoskargowe 

(zniesławienia, znieważenia); 

✓ indywidualnie uzgadniany system premiowy;  



✓ 26 dni płatnego urlopu; 

✓ pracę w świetnie skomunikowanej lokalizacji w centrum Warszawy; 

✓ kompetentny, zgrany, otwarty na dzielenie się wiedzą Zespół; 

✓ wolny dzień na urodziny; 

✓ prywatną opiekę medyczną; 

✓ pakiet benefitów dbający o dobrostan pracowników. 

Dobra atmosfera i zgrany Zespół są dla nas niezwykle ważne. W związku z tym cyklicznie 

organizujemy spotkania integracyjne m.in.: wyjazdy integracyjne, spotkania zespołów, pikniki 

rodzinne, cykliczne śniadania z Partnerami Zarządzającymi, spotkania wigilijne i inne. Jeżeli: 

✓ wykazujesz zaangażowanie w wykonywanie powierzonych obowiązków; 

✓ zlecone Ci zadania wykonujesz systematycznie i dokładnie; 

DOŁĄCZ DO NAS! 

 

Wejdź na stronę www.kkz.com.pl/kariera i prześlij nam swoje CV. 

Na zgłoszenia czekamy do 15 czerwca 2026 r. 

 

Jak wygląda proces rekrutacyjny?  

 

Składa się z dwóch etapów: 

 

Etap I to przesyłanie zgłoszeń na adres: rekrutacja@kkz.com.pl Na zgłoszenia czekamy  

do dnia 15 czerwca 2026 r.  

 

Osoby, które będą spełniały wymagania określone w ogłoszeniu, zostaną zaproszone do kolejnego etapu.  

 

Etap II to rozmowa kwalifikacyjna i podjęcie decyzji o współpracy (w zależności od ilości zgłoszeń etap 

rozmów może poprzedzić prośba o rozwiązanie kazusu).  

 

 

Czym wyróżniamy się na tle innych pracodawców? 

Zawsze odpowiadamy na zgłoszenie każdego kandydata i jesteśmy z nim w stałym kontakcie. 

 

Rozstrzygnięcie rekrutacji nastąpi do 30 czerwca 2026 r. Zastrzegamy możliwość wcześniejszego 

zakończenia rekrutacji. 

 

Poniżej znajdziesz trochę informacji na nasz temat. Jeśli chcesz dowiedzieć się więcej, zapraszamy na naszą stronę: 
www.kkz.com.pl 

http://www.kkz.com.pl/kariera
mailto:rekrutacja@kkz.com.pl
http://www.kkz.com.pl/


Kancelaria zdobywa liczne międzynarodowe i krajowe nagrody i wyróżnienia. W 2024 r. otrzymała prestiżową 

nagrodę The Lawyer European Awards w kategorii: European specialist law firm of the year: Europe za 

unikalne i nowatorskie podejście do klienta. W 2025, jak i w poprzednich latach, kilkakrotnie była finalistą tego 

konkursu w dwóch kategoriach: Law firm of the year: Central Europe oraz w kategorii: European specialist law firm 

of the year: Europe, a w 2023 r. oprócz tego, otrzymała dodatkowe wyróżnienie: Inicjatywa Pro Bono.  

W 2026 r. Kancelaria kolejny rok z rzędu (od 2019 r.) znalazła się w międzynarodowym prestiżowym rankingu The 

LEGAL 500 – wśród pięciuset najlepszych kancelarii na świecie oraz w czołówce polskich kancelarii. Ponownie 

zdobyła wyróżnienie w kategorii EMPLOYMENT (prawo pracy) oraz w kategorii “WHITE-COLLAR CRIME”. 

Dodatkowo w 2024 roku otrzymała wyróżnienie „Client Satisfaction”, jako jedna z pierwszych kancelarii w Polsce. 

Wyróżnienie to świadczy o wysokim poziomie satysfakcji klientów, korzystających z usług kancelarii.  

W 2026 r. kancelaria Kopeć & Zaborowski  awansowała do najwyższej kategorii nagrody – Tier 1 – w prestiżowym, 

międzynarodowym rankingu Media Law International, obejmującym czołowe kancelarie prawa mediów z 56 

jurysdykcji na świecie. To szczególnie istotne wyróżnienie, biorąc pod uwagę, że KKZ nieprzerwanie od 2019 r. 

znajduje się w tym zestawieniu, systematycznie umacniając swoją pozycję w gronie światowych liderów.  

Pod koniec roku zdobyliśmy wyróżnienie w międzynarodowym rankingu Benchmark Litigation Europe. Ponownie 

wskazano nas w kategorii Central & Eastern Europe Specialist Firm of the Year, a jednego z czołowych 

prawników w kategorii Central & Eastern Europe Future Stars. Dodatkowo adw. Maciej Zaborowski uplasował się 

na shortlist w kategorii Poland Litigator of the Year oraz został wyróżniony jako Benchmark Litigation Star. 

Kancelaria oraz jej prawnicy odnoszą także liczne sukcesy w Polsce. W 2025 r. kancelaria została wskazana jako 

wiodąca w kategoriach „Prawo pracy” i „TMT (Informatyka, media i telekomunikacja)”. Otrzymała również 

wyróżnienie w kategoriach: prawo karne dla biznesu, prawo farmaceutyczne i medyczne, rynki kapitałowe i doradztwo 

regulacyjne w „Rankingu Kancelarii Prawniczych” organizowanym przez dziennik „Rzeczpospolita”. Od 2019 

r. Partner Zarządzający Maciej Zaborowski wraz z kancelarią są rekomendowani jako eksperci (w tym w 2021 i 2022 

r. jako liderzy w Polsce) w tym rankingu w dziedzinach: „Prawo karne dla biznesu” oraz „Media i telekomunikacja”. 

 

Warto wspomnieć, że trzykrotnie w 2020, 2022 i 2023 roku Partner Zarządzający Maciej Zaborowski jako jeden z 

nielicznych adwokatów w Polsce, znalazł się w prestiżowym Rankingu 50 najbardziej wpływowych prawników w 

Polsce, przygotowywanym przez dziennikarzy “Dziennika Gazety Prawnej”. 

 

KKZ znalazło się również w zestawieniu „Najlepsze Kancelarie Polska” magazynu „Forbes” w 2022 i 2023 roku, 

otrzymując szczególe wyróżnienie, aż w 7 dziedzinach prawa: prawo karne, przestępczość białych kołnierzyków, 

prawo korporacyjne, pracy, rodzinne, TMT i rozstrzyganie sporów handlowych. 

 

Kancelaria Kopeć Zaborowski jest sygnatariuszem Kodeksu Dobrych Praktyk "Równa Firma", akcji zainicjowanej 

przez magazyn "Forbes Women". Celem inicjatywy jest podejmowanie działań, które mają wspierać równe szanse 

kobiet i mężczyzna w biznesie. 

 

Dodatkowe informacje o naszej kancelarii oraz świadczonych przez nas usługach znajdziesz także na stronach: 

https://criminallawpoland.com/ 

https://www.kkz.com.pl/nagrody/media-law-international-kopec-zaborowski/
https://www.kkz.com.pl/nagrody/media-law-international-kopec-zaborowski/
https://www.kkz.com.pl/nagrody/media-law-international-kopec-zaborowski/
https://www.kkz.com.pl/nagrody/media-law-international-kopec-zaborowski/
https://criminallawpoland.com/


https://lawyersinpoland.com/ 

https://kontrolacelnoskarbowa.pl/ 

https://blokadakonta.com/ 

https://esgwfirmie.org.pl/  

 

Administratorem danych jest Kopeć Zaborowski Adwokaci i Radcowie Prawni sp. p. („KKZ”; adres: Hoża 59 A / 1B, 00-681 

Warszawa). Podanie danych jest dobrowolne. Dane są one wykorzystywane dla celów rekrutacji prowadzonych przez KKZ, na podstawie 

zgody lub na żądanie Kandydata (art. 6 ust. 1 lit. a oraz lit. f RODO). Dane mogą być przekazywane podmiotom,  

z pomocą których KKZ prowadzi rekrutacje. Istnieje możliwość cofnięcia zgody lub zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, 

żądania do nich dostępu, sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz przeniesienia. Dane przechowywane są do momentu 

cofnięcia zgody lub zgłoszenia sprzeciwu. Każdemu przysługuje prawo skargi do organu nadzorczego ds. ochrony danych. Pytania dot. 

dziedziny prywatności w KKZ prosimy kierować pod adres: iod@kkz.com.pl  

Bądźmy w kontakcie 

         

 

Dla Was stajemy się lepsi! 

 

 

https://lawyersinpoland.com/
https://kontrolacelnoskarbowa.pl/
https://blokadakonta.com/
https://esgwfirmie.org.pl/
mailto:iod@kkz.com.pl
https://www.facebook.com/KancelariaKKZ/
https://pl.linkedin.com/company/kope%C4%87-zaborowski-kkz
https://www.youtube.com/channel/UCezYOaXQwFNdri9HUevSe2A

